8 класс

Контрольная работа №2 по теме: 
«Преобразование рациональных выражений»

Вариант 1                                                                                                        Вариант 2

1.Выполните действия:
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2. Решите уравнение:
а) (t2 – 5t): (t+5)=0
a) (25 – y2): 5y=0
3. Вычислите:

а) 8-2
а)10-3
б) 16 * 2-5
б) 25 * 5-3
в) (64 * 4-4)-2
в) (216 * 6-2)-1

4. Упростите выражение и приведите его к виду, не содержащему отрицательных показателей степеней:

 а) b3 * (b-1)5 : b-4
а) c-7: (с-2)3 * с4
б) х-3 * х5 : х-6
б) (у-4)2 * у-3
